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Направляю Вам копию постановления по делу № 5-870/2019 от 24.12.2019 года об 
административном правонарушении по ч.З ст. 19.30 Ко АП РФ в отношении Мигулевой 
Татьяны Ивановны -  для сведения.

Приложение: копия постановления на 1 л.

Мировой судья судебного участка №266
Тбилисского района

mailto:msud266@mail.kuban.ru


К делу № 5-870/2019

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

х. Северин Тбилисского района 24 декабря 2019 года

Мировой судья судебного участка №266 Тбилисского района Краснодарского края 
Чайко Д.А.

с участием:
- директора МАУ ДО ЦЭВД «ТЮЗ» Мигулевой Т.И.,
рассмотрев материалы дела об административном правонарушении по ч.З ст. 19.20 

КоАП РФ, поступившего из министерства образования, науки и молодежной политики 
Краснодарского края, в отношении директора МАУ ДО ЦЭВД «ТЮЗ» Мигулевой Татьяны 
Ивановны, 17.03.1960 года рождения, уроженки с. Краснолипье Репьевского района 
Воронежской области, зарегистрированной и проживающей по адресу: Краснодарский край, 
Тбилисский район, ст. Тбилисская, ул. Горовая, 58, которой разъяснены ее права, 
предусмотренные ст.25.1 КоАП РФ,

УСТАНОВИЛ:
Согласно протоколу об административном правонарушении от 27.11.2019 года 

№0000245 в станице Тбилисской, ул. Красная, 24, 27 ноября 2019 года в 15 часов 00 минут 
на основании приказа МОН и МП КК от 07.11.2019 года №4480 проведена плановая 
выездная проверка МАУ ДО ЦЭВД «ТЮЗ». Мигулева Т.И., являясь должностным лицом, 
грубо нарушила подпункт "а" пункта 6 Положения о лицензировании образовательной 
деятельности, утвержденного постановлением Правительства РФ от 28.10.2013 года №966 
(далее Положение): в МАУ ДО ЦЭВД «ТЮЗ» отсутствует на праве собственности или ином 
законном основании помещение (театральный зал), необходимое для реализации программ 
дополнительного образования «Драматический театр», «Музыкальный театр», «Театральные 
технологии», «Театральные игры», «Постановка сценических номеров», «Искусство сцены», 
кторое отсутствует в МАУ ДО ЦЭВД «ТЮЗ», однако предусмотрено образовательными 
программами; п.п «б» п.6 Положения в части отсутствия материально-технического 
обеспечения образовательной деятельности, оборудования помещений в соответствии с 
государственными нормами и требованиями, в том числе, в соответствии с федеральными 
государственными требованиями и (или) образовательными стандартами, а именно: в МАУ 
ДО ЦЭВД «ТЮЗ» отсутствует . учебное оборудование для практических работ по 
дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Резьба по дереву» и 
«Резачок», которые предусматривают наличие инструмента для обработки древесины: 
столярные инструменты (рубанки, пила, сверла, стамески, долота и др.), наличие мебели для 
работы по дереву (верстака, зажимы, струбцины), расходные материалы, измерительные и 
электроприборы, раздаточный и демонстрационный материал, осветительные приборы, а так 
же по дополнительным общеобразовательным программам «Живопись», «Палитра», «ИЗО» 
отсутствуют мольберты, наглядные пособия (геометрические фигуры, бытовые предметы, 
натюрмортный фонд, фото и видео материалы, картины), для реализации программ 
«Хореография», «Эстрадная хореография» необходимы танцевальные станки, которые 
отсутствуют в МАУ ДО ЦЭВД «ТЮЗ», а также отсутствует интерактивное мультимедийное 
и иное оборудование, необходимое для демонстрации видеоматериалов, отсутствует доступ 
к информационным справочникам и поисковым системам; п.п. «е» и.6 Положения -  
отсутствуют электронные образовательные и информационные ресурсы, учебные фильмы; 
п.п. «д» п.6 Положения - в части наличия в штате педагогических работников, не 
соответствующих требованиям ст. 46 ФЗ «Об образовании в РФ», а именно: у Проскурина 
Д.В., Бородинова А.В., Карастелевой А.С., Дзюбак М.В., Хартюновой Л.П., Найденовой С.И. 
(всего 14 человек) отсутствуют документы, подтверждающие прохождение курсовой 
переподготовки.



В судебном заседании Мигулева Т.И. свою вину совершенном административном 
правонарушении признала полностью.

Выслушав лицо, привлекаемое к административной ответственности, исследовав 
письменные материалы дела, прихожу к следующему.

Частью 3 ст. 19.20 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за 
осуществление деятельности, не связанной с извлечением прибыли, с грубым нарушением 
требований и условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией), если 
специальное разрешение (лицензия) обязательно (обязательна).

Вина Мигулевой Т.И. в совершении административного правонарушения 
подтверждается письменными материалами дела: протоколом об административном 
правонарушении №0000245 от 27.11.2019 года; объяснением Мигулевой Т.И; приказом 
№4480 от 07.11.2019г., актом проверки №0782-18 от 27.11.2019г., распоряжением о 
назначении Мигулевой Т.И. директором МАУ ДО ЦЭВД «ТЮЗ» и др. материалами дела.

Объективная сторона правонарушения, предусмотренного ч.З ст. 19.20 КоАП РФ 
состоит в осуществлении деятельности, не связанной с извлечением прибыли, с грубым 
нарушением требований и условий, предусмотренных специальным разрешением 
(лицензией), .если специальное разрешение (лицензия) обязательно (обязательна).

Обстоятельств, смягчающих либо отягчающих административную ответственность, 
не усматривается.

Руководствуясь ст. ст. 29.9.-29.11, ст. 19.20 ч.З Кодекса РФ об административных 
правонарушениях, мировой судья,

П О С Т А Н О В И Л :
Мигулеву Татьяну Ивановну признать виновной в совершении административного 

правонарушения, предусмотренного ч.З ст. 19.20 КоАП РФ, и назначить ей наказание в виде 
административного штрафа в размере 20000 (двадцати тысяч) рублей.

Административный штраф необходимо оплатить по следующим реквизитам: УФК по 
Краснодарскому краю (министерство образования, науки и молодежной политики л/с 
04181А19650), ИНН администратора 2308027802, БИК 040349001, код бюджетной 
классификации 07711607000016000140, номер счета 40101810300000010013, ОКТМО 
03701000.

Наименование платежа -  нарушение законодательства в сфере образования, о чем 
представить в суд копию документа, свидетельствующего об уплате административного 
штрафа.

Разъяснить Мигулевой Т.И.:
- положения ч.1 ст. 32.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях, согласно 

которой административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, 
привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня 
вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу;

- положения ч. 1 ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях, 
согласно которой неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ, 
влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного 
административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный 
арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в Тбилисский районный суд Краснодарского


